

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 29 iulie 2021 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca , județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr. 121 din 22 iulie 2021. La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 14.

Lipsește d-na consilier Ioniță Sorina Lenuța , d-l consilier Mistreanu Dumitru și d-l consilier Ștefurac Gheorghe.

De asemenea , participă la ședință delegații sătești : Berezenco Dorel, Grăunte Daniel, Neică Mihai Irinel și Pandelea Costel.

Ședința este deschisă de d-l consilier Cotea Falvius Gabriel - președintele de ședință care prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului de convocare a CL Holboca în ședință ordinară, respectiv :

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Holboca.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea PUZ pentru obiectivul,, Construire hale industriale,depozitare, servicii de productie ,împrejmuire ,bazin vidanjabil ,anexe și racord la utilități ,,pentru un teren situat în str. Pajisti (f.n)
3. Proiect de hotărâre privind prelungirea Scrisorii de garanție pentru restituirea avansului nr. IG193300193/24.07.2019 din partea Fondului de Garantare a Creditului Rural IFNB SA pentru proiectul ,, Reabilitare și dotare cămin cultural în comuna Holboca,judetul Iasi,, în baza contractului de finantare nerambursabilă prin PNDR 2014-2020 nr. C0760CN00021712400493 din 26.04.2018 pentru o perioada de 6 luni, respectiv 26.10.2021 pana la 26.04.2022.
4. Proiect de hotărâre privind preluarea spațiului în care funcționează situat în sat Dancu, bloc A9 , tronson 1 din administrarea Școlii ,,Stefan cel Mare Dancu,,
5. Proiect de hotărâre privind transferul din domeniul public al comunei Holboca a tronsonului de drum DC 20 cuprins între satele Rusenii Noi (comuna Holboca) și Rediu Aldei (comuna Aroneanu) în domeniul public al Consiliului județean Iasi și administrarea Direcției Județene de Administrare a Drumurilor și Podurilor.
6. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a terenului situat în intravilan comuna Holboca, aflat în proprietatea privată a UAT Holboca, în suprafață de 32500 mp, în vederea și pe perioada realizării de către ,,C.N.I." – S.A. a obiectivului de investiții ,,Construire Complex Sportiv ,sat Holboca, comuna Holboca,judetul Iasi,,;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico – economice faza Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții : ,,Construire Complex Sportiv, sat Holboca, comuna Holboca, jud Iași,,

8. Alte probleme curente.

Se solicită intervenții pentru ordinea de zi.

D-na Zaharia Mariana secretarul general al UAT privind aprobarea implementării proiectului ,,Dezvoltarea sistemului de asistență socială și combaterea sărăciei și a excluziunii sociale"

Nemaifiind alte intervenții se supune aprobării CL Holboca ordinea de zi incluzând suplimentarea.

CL Holboca aprobă cu 14 voturi pentru.

Pentru primul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na Checheriță Mădălina –inspector birou contabilitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca pentru a prezenta referatul de specialitate privind necesitatea rectificarii bugetului comunei Holboca.

D-I Neculai – Aurel Pamfil primarul comunei face precizarea că rectificarea bugetului se impune și urmare încasărilor mai mari la bugetul local decat cele stabilite la momentul adoptarii bugetului ca urmare a comunicarii soatiilor si titlurilor executorii pentru rău platnici dar și suplimentării sumei alocată secțiunii de dezvoltare.

D-I consilier Curmei Marian face precizarea că suma alocată pentru consultanță aferenta proiectelor de dezvoltare i se pare mare ,dacă nu este alocată pentru toate proiectele.

D-na consilier Melinite Mariana solicită precizări privind scoaterea la concurs a posturilor de mediator sanitar avându-se în vedere că nu mai este mult până la începerea noului an școlar.

Consideră că s-ar putea scoate la concurs macar un post din cele două existente în organigrama.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Holboca.

CL Holboca aprobă cu 14 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-I consilier Popa Ionuț pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea PUZ pentru obiectivul,, Construire hale industriale,depozitare, servicii de productie ,împrejmuire ,bazin vidanjabil ,anexe și racord la utilități ,,pentru un teren situat în str. Pajisti (f.n)

D-I Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca face precizarea că este vorba de un teren situat în sat Holboca, zona industrială, zonă care poate aduce un aport important la bugetul local.

De asemenea, face precizarea că sunt solicitari privind concesionarea de teren în zona stației CF Holboca pentru un spital privat, o pista privată pentru avion,etc.

D-I Doroftei Constantin- viceprimarul comunei ,consideră că există perspectiva dezvoltării comunei Holboca dar este necesar ca fiecare suprafață de teren sa fie gospodărită judicios.

D-I consilier Cotea Flavius Gabriel consideră că este un beneficiu pentru comuna ,edificarea unor constructii în acea zona pentru că ar însemna venituri la bugetul local.

Nemaifiind interventii se supune aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea PUZ pentru obiectivul,, Construire hale industriale,depozitare, servicii de productie ,împrejmuire ,bazin vidanjabil ,anexe și racord la utilități ,,pentru un teren situat în str. Pajisti (f.n)

CL Holboca aprobă cu 14 voturi pentru.

In continuare are cuvântul d-I Marius -Robert Târnoveau - administrator public pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind prelungirea Scrisorii de garanție pentru restituirea avansului nr. IG193300193/24.07.2019 din partea Fondului de Garantare a Creditului Rural IFNB SA pentru proiectul ,, Reabilitare și dotare cămin cultural în comuna Holboca,judetul Iasi,, în baza contractului de finantare nerambursabilă prin PNDR 2014-2020 nr. C0760CN00021712400493 din 26.04.2018 pentru o perioada de 6 luni,respectiv 26.10.2021 pana la 26.04.2022.

De asemenea, face precizarea că s-au achiziționat si ultimele produse , potrivit contractului dar, pentru finalizarea contractului este necesara prelungirea scrisorii de garanție .

D-I Neculai –Aurel Pamfil - primarului comunei aduce la cunoștința membrilor CL Holboca că pentru căminul cultural s-au făcut bransamentele la toate utilitățile și s-a achiziționat aparatura necesară pentru funcționare.

Nemaifiind interventii se supune aprobării proiectul de hotărâre privind prelungirea Scrisorii de garanție pentru restituirea avansului nr. IG193300193/24.07.2019 din partea Fondului de Garantare a Creditului Rural IFNB SA pentru proiectul ,, Reabilitare și dotare cămin cultural în comuna Holboca,judetul Iasi,, în baza contractului de finantare nerambursabilă prin PNDR 2014-2020 nr. C0760CN00021712400493 din 26.04.2018 pentru o perioada de 6 luni,respectiv 26.10.2021 pana la 26.04.2022

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-I Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind preluarea spațiului în care funcționează situat în sat Dancu, bloc A9 , tronson 1 din administrarea Școlii ,,Stefan cel Mare Dancu,, motivat fiind de faptul

ca în acel spațiu funcționează punctul de încasări impozite și taxe locale al Primăriei comunei Holboca dar și Biblioteca comunală „ Ion Creangă„.

De asemenea, consideră că este necesară preluarea în administrare a întregului spațiu de la Școala „ Stefan cel Mare„ Dancu pentru a se clarifica situația plăților la utilități dar și folosirea eficientă a spațiului ,respectiv amenajarea spațiului nefolosit la această dată pentru funcționarea unui club de șah sub îndrumarea d-lui antrenor de șah Alin Gârbea .

D-na consilier Mariana Melinte face precizarea ca Primăria comunei Holboca nu a prezentat o astfel de cerere Consiliului de Administrație al Școlii „ Ștefan cel Mare „ Dancu pentru că trebuie precizat ce se va întâmpla când va crește numărul de preșcolari,

D-I Neculai - Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca face precizarea că cel târziu anul viitor Grădinița cu program prelungit din Holboca va fi gata și va putea primi copii și din satul Dancu, ținând cont că cele două sate sunt foarte apropiate.

D-na consilier Brînză Steluța , consideră că spațiul de la blocul A9 este propice pentru funcționalitatea de acum pentru ca asigură toate condițiile de funcționare.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării proiectul de hotărâre privind preluarea spațiului în care funcționează situat în sat Dancu, bloc A9 , tronson 1 din administrarea Școlii „ Stefan cel Mare„ Dancu

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

În continuare are cuvântul d-I Neculai- Aurel Pamfil pentru a prezenta proiectul privind transferul din domeniul public al comunei Holboca a tronsonului de drum DC 20 cuprins între satele Rusenii Noi (comuna Holboca) și Rediu Aldei (comuna Aroneanu) în domeniul public al Consiliului județean Iasi și administrarea Direcției Județene de Administrare a Drumurilor și Podurilor.

D-I Pandelea Costel - delegat sătesc pentru satul Valea Lungă consideră că era bine ca legătura între cele două comune să se facă prin satul Valea Lunga.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării proiectul de hotărâre privind transferul din domeniul public al comunei Holboca a tronsonului de drum DC 20 cuprins între satele Rusenii Noi (comuna Holboca) și Rediu Aldei (comuna Aroneanu) în domeniul public al Consiliului județean Iasi și administrarea Direcției Județene de Administrare a Drumurilor și Podurilor.

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-I Marius Robert Târnoveanu - administrator public pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a terenului situat în intravilan comuna Holboca, aflat în proprietatea privată a UAT Holboca, în suprafață de 32500 mp, în vederea și pe perioada realizării de către „C.N.I.” – S.A. a obiectivului de investiții „Construire Complex Sportiv ,sat Holboca, comuna Holboca,judetul Iasi„;

Nefiind intervenții se supune aprobării proiectul de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a terenului situat în intravilan comuna Holboca, aflat în proprietatea privată a UAT Holboca, în suprafață de 32500 mp, în vederea și pe perioada realizării de către „C.N.I.” – S.A. a obiectivului de investiții „Construire Complex Sportiv ,sat Holboca, comuna Holboca,judetul Iasi„;

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru

În continuare are cuvântul d-I Neculai – Aurel Pamfil - primarul comunei pentru a prezenta proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico – economice faza Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții : „Construire Complex Sportiv, sat Holboca, comuna Holboca, jud Iași,,

Nefiind intervenții se supune aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico – economice faza Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții : „Construire Complex Sportiv, sat Holboca, comuna Holboca, jud Iași,,

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru

Pentru ultimul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na Zaharia Mariana -secretarul general al comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Dezvoltarea sistemului de asistență socială și combaterea sărăciei și a excluziunii sociale”

Se supune aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico – economice faza Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții : „Construire Complex Sportiv, sat Holboca, comuna Holboca, jud Iași,,

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru

Trecându-se la alte probleme curente are cuvântul d-na consilier Melinte Mariana care face precizarea că este necesar a se amenaja intrarea în cartierul Dancu, pe la „prima stație,, pentru a nu se aglomera centrul acestuia cu oamenii care locuiesc în zona blocurilor A1 – A11.

D-l consilier Gociu Adrian Ionut solicită informații privind activitatea caravanei de la DJEP în comună, respectiv dacă s-ar putea asigura prezența acesteia la cererea comunei.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

Președinte sedință,
Flavius Gabriel Cotea

Secretar general al comunei Holboca,
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data
26 august 2021.

Membri CL Holboca ,

Obiecții